

# 工商联(总商会)和新联会揭牌成立

本报讯 9月7日,郑州航空港实验区召开工商联(总商会)、新联会成立大会暨民营经济“两个健康”提升行动、“一联三帮”专项行动和新的社会阶层人士统战工作推进会,选举产生了航空港实验区工商联(总商会)、新联会首届领导班子,工商联(总商会)、新联会揭牌成立。

航空港实验区管委会主任张俊峰,郑州市政协副主席、工商联主席薛景霞,航空港实验区党工委专职副书记常继红,航空港实验区管委会副主任王春山、蔡红、郑福林,航空港实验区党群工作部部长季玉成出席会议。

为做好民营经济和新的社会阶层人士统战工作,搭建党委政府联系民营经济人士和新的社会阶层的桥梁纽带,6月份起,航空港实验区党群工作部开始筹备成立航空港实验区工商联(总商会)、新联会。

经各部门积极推荐,严格标准条件,共推出工商联(总商会)和新联会创始会员企业181家。其中,工商联会员代表198人(企业会员代表181人、机关会员代表17人),新联会会员代表158人,合计226人(其中,交



郑州航空港经济综合实验区工商业联合会(总商会) 新的社会阶层人士联谊会成立大会

叉会员代表130人)。

9月7日大会选举产生了工商联(总商会)执委、秘书长、副主席(副会长)、主席(会长)人选,选举产生了新联会监事、监事长、理事、秘书长、副会长、会长人选。航空港实验区工商联主席与总商会会长实行“一肩挑”。

大会上,张俊峰、薛景霞分别为工商联(总商会)主席(会长)平本强、新联会会长冯谨颁发了聘书。随后,张俊峰、薛景霞、平本强、冯谨为工商联(总商会)、新联会揭牌。

根据工作需要,航空港区成立工商联(总商会)、新联会党组织。为方便工作,两个党组织实行合署办公、一套人马。书记由党群工作部副部长黄金斌担任,班子成员7人(机关3人、工商联2人、新联会2人)。

下一步,航空港实验区将建

立民营经济工作联席会议、成立四个专班(“一联三帮”专班、民营企业诉求响应专班、民营企业“515”培训专班、民营企业创先争优专班)、建立航空港实验区党工委、管委会领导与民营企业企业家恳谈会制度等,带领“两会”开展民营经济“两个健康”提升行动、“一联三帮”保企稳业专项行动等工作。

记者 王军方

通讯员 杨宇 陈朝栋 文/图

## 市房管局调研 银河办事处文苑社区提升改造工作

本报讯 9月3日,郑州市房管局副局长王刚、航空港区建设局副局长赵金良调研航空港区13号地文苑社区提升改造推进工作。银河办事处负责人王兴、办事处副主任李林中陪同。

王刚一行实地察看了小区内部环境整治情况,就进一步做好文苑社区提升改造工作提出要求。他说,文苑社区作为示范点,要最大限度整合利用有限的空间资源,有效提升小区空间利用率。要积极做好群众工作,充分了解居民的意见和建议,确保改造工作得到群众的支持和认可。要牢固树立以人民为中心的思想,高标准推进各项改造工作,不断提升居民生活环境,提高居民幸福感。

赵金良表示,老旧小区的改造整治关乎群众的切身利益、生活质量和幸福指数,是实实在在的民生工程,要把群众利益放在第一位,不断提升群众的幸福感、获得感和满意度。银河办事处下一步将对施工单位公开招投标,预计10月份开始动工。

记者 王军方 通讯员 王娜

# 尊师重教 航空港实验区表彰先进典型



本报讯 9月10日是全国第三十六个教师节。当天,航空港实验区召开大会,表彰了一批先进集体和先进个人。航空港实验区管委会主任张俊峰、副主任郑福林出席会议。

随着郑州工程技术学院、郑州水利学院相继入区,航空港实验区教育体系日趋完善。

航空港实验区中招成绩今年持续攀升,实现了“五连增”。19所学校特色发展规模凸显,五大类百余社团大放异彩,学前教育上等级成绩显著,“午餐供应”

“延时服务”市内首创。

航空港实验区出色的教育特色,现已成为吸引投资的有利条件。

9月10日召开的教师节表彰大会上,航空港实验区表彰了郑州一国际航空港实验学校等3个教育教学工作示范学校(每校奖励10万元),授予刘点点等5名优秀校(园)长“名校长”称号(每人奖励1万元),授予马桂玲等2名教师“名班主任”称号(每人奖励1000元),授予孙军红等4名教师“名师”称号(每人奖励1000元),表彰120名优秀教师(每人奖

励1000元),另外还表彰了航空港区基础教研室等10个教育教学工作先进单位、授予王玉英等106名教师“师德先进个人”称号。

为打造航空港实验区优质教育品牌,完善区域教育层次,今年,航空港实验区积极对接、主动沟通,郑州南开学校、郑州财税金融学院顺利签约入驻,郑州财经学院项目、3所高中项目手续办理和施工前期准备工作稳步推进,省实验幼儿园托管办学协议续签工作全面启动。

记者 王军方 文/图

## ■ 相关新闻

### 开学第一天 一年级新生 正衣冠、行传统礼仪

本报讯 9月7日,一个个一年级新生意气风发地来到航空港区实验学校参加开学典礼。

他们迈入“启智门”,然后走红毯来到“红韵(鸿运)之门”。一面大鼓跃然眼前,校长率先三击“奋进鼓”,鼓声响彻云霄,随后大家依次击鼓。操场上,小朋友们身体肃立,面向国旗,行注目礼。

航空港区实验学校还为新生们举行了传统仪式。

正衣冠。古人云:大抵为人,先要身体端整,自冠巾,衣服,鞋袜,皆须收拾爱护,常令洁净整齐。在学生家长代表和新生代表的示范下,一年级新生正衣冠。

行拜师礼。尊师重教是中华民族优良传统。教师面向学生而立,新生们听口令,向师长行礼。

行父母礼。“百善孝为先”。家长孩子对面而立,孩子们面对家长行礼。家长们俯下身子,注视着孩子澄澈的眼睛,一切的美好,让祝福、欣喜和感动都融化在一个温暖的拥抱里。

新生们面向国旗,在一年级新生张艺馨的带领下庄重宣誓:“我是郑州航空港区实验学校一年级的学生,我爱爸爸妈妈,我爱老师同学,我爱我的学校。我要阳光自信,我要奋力担当,我要叩响知识的大门,做勤勉聪慧、尚美乐创的中华少年。”新生们将一个个小小的心愿折在小小的卡片里,然后投入心愿瓶。航空港区实验学校用生动的入学第一课开启孩子们最灿烂、最明亮的岁月。

记者 王军方

通讯员 司学义 王晨

## 市爱卫办负责人督导 银河办事处创卫工作

本报讯 近日,郑州市爱卫办一行人到银河办事处裕丰社区督导创卫工作。

督导组一行人先后对社区日常管理、健康教育宣传、环境卫生、公共用房运营情况、垃圾分类推进情况等方面进行实地调研督导,认真听取了负责该社区村支部书记李丙离的情况汇报,详细了解社区在创卫工作中取得的成果,与社区工作人员和群众进行交流。

郑州市爱卫办副主任吴孔宝说,各相关单位一定要高度重视创卫工作,加大薄弱环节和重点工作的整改力度,抓紧抓实各项任务。一方面要强化管理和监督,建立长效机制,做好督查整改和自查自纠;另一方面要引导群众参与社区环境卫生治理工作。

记者 王军方

航空港时报 曹碧娟

通讯员 李月

